Рабочая карта ученика

Тема урока: Доли обыкновенные дроби. Нахождение части от числа и числа по его части.
Цель урока:
· Закрепить знания о дроби

· Учиться решать задачи на нахождение части от числа 

· Учиться решать задачи на нахождение числа по его части.

Знать: 

· определение дроби 

· знаменатель дроби

· числитель дроби 

· алгоритм решения задач

Уметь: 

· читать дроби

· записывать дроби

· применять алгоритм при решении задач.

	Фамилия имя ученика
	Проверка домашнего задания

С/О
	Устный счёт

в/O
 
	Устный 

диктант

с/O
	Решение задач

с/O
	Сам работа

C/O
	Итоговая оценка

	
	
	
	
	
	
	


Ход урока

1. Организация урока. Готовность к уроку: тетрадь; чистые листочки бумаги; лист самоконтроля; тренажёры для устного счёта, маленькие листочки, графики личных достижений, листы с разноуровневыми задачами для самостоятельной работы.

2. Проверка и самооценка домашней работы. (Если 2 ошибки – 3 балла, если 1 ошибка – 4 балла, без ошибок– 5 баллов).
3. Устный графический диктант. Выполнение в тетради. Самооценка по графику на экране... (Если 2 ошибки – 3 балла, если 1 ошибка – 4 балла, без ошибок– 5 баллов).

4. Историческая справка. 

5. Решение задач

6. Самостоятельная работа с проверкой на экране.

Итоговая оценка выставляется каждым учеником себе по результатам урока. 

Если всё понятно, сможешь применить изученное на уроке,  то -  5 , 

если понятно, но не сможешь применить один из алгоритмов, то -  4, 

Домашнее задание: п. 23. Составить три задачи на дроби. Красиво оформить. Должно быть записано условие и решение. Задачи разных типов. 

Оцените степень сложности урока.

Вам было на уроке:

· Легко     (
· Обычно (
· Трудно   (
Оцените степень вашего усвоения материала:

· Усвоил полностью, могу применить;

· Усвоил полностью, но затрудняюсь в применении;

· Усвоил частично;

· Не усвоил
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